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O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Quero saber se os outros

requerimentos podem ser votados publicamente.

(Não identificado) - Podem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Então, pode trazer.

(Intervenção inaudível.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Tenho que declarar por que foi

decidido aqui.

(Intervenção inaudível.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Pode abrir as portas e chamar

todo o mundo.

(Intervenção inaudível.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Cadê o pessoal? Temos de

chamá-los aqui.

(Intervenções simultâneas ininteligíveis.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Com a palavra o Deputado

Josias Quintal.

O SR. DEPUTADO JOSIAS QUINTAL - Bem, Sr. Presidente, nós nos

reunimos ainda há pouco, nós Deputados nos reunimos, conversamos acerca do

que se desenrolou nesta Comissão hoje, inclusive com relação aos requerimentos

que fiz solicitando a prisão cautelar das pessoas que foram citadas aqui no momento

oportuno. O consenso dos Deputados, ao discutirmos essa questão, foi no sentido

de que esse requerimento se mostrava de certo modo intempestivo, em função da

falta de depoimentos de outras pessoas, da falta de elementos que possam

incriminar outras pessoas. De modo que essa atitude, o desencadeamento da prisão

dessas pessoas poderia vir a atrapalhar ou indiretamente beneficiar outras pessoas

que fazem parte desse processo. Então, neste sentido, acolhendo uma vontade,

uma sugestão de nossos companheiros, eu quero retirar esses requerimentos.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Por favor, por favor, senhoras,

podem aguardar lá fora, por favor. Deputado Josias.

O SR. DEPUTADO JOSIAS QUINTAL - Então, acolhendo as sugestões dos

companheiros, quero apresentar meu pedido de retirada desses requerimentos em

que pedimos a prisão cautelar dessas pessoas, isso com o objetivo de que não haja
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o entendimento de que ele foi intempestivo e possamos investigar mais

profundamente esse problema.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Pode mandar a pessoa entrar,

por favor. Por favor, estão todos aqui? Quem está faltando? O senhor pode vir para

cá, por favor? Vocês dois. Aqui, por favor, encoste para cá, por favor. Vou chamando

aqui. As pessoas que estiverem aqui... Fábio Luís da Silva, José Roberto Coelho,

José Soares da Silva — levantem a mão, por gentileza —, Gildenice Mendes de

Oliveira, José Carlos Gomes — ausente —, Raimundo José dos Santos, Emyr

Francisco Soares Júnior, Marcelo Francisco Pessoa Soares. Então, a decisão é

vocês... Nós vamos dar prosseguimento ao interrogatório. O que aconteceu foi muito

grave, estamos diante de falsificação de remédios, de pessoas que ficaram

prejudicadas, pessoas que ficaram cegas. Nós precisamos ouvir outras pessoas.

Vocês estão livres, a presença... o depoimento de cada um de vocês... O senhor

queira me ouvir, por favor! O depoimento de vocês foi muito importante, mas nós

precisamos dar prosseguimento a esse interrogatório. Foram duas pessoas que

ficaram sem ser ouvidas. Nós precisamos ouvir mais laboratórios, precisamos ouvir

os hospitais que compraram o medicamento falsificado, nós precisamos apurar a

responsabilidade da ANVISA, a responsabilidade do ente público que não fiscalizava

o medicamento falsificado, que contratou laranjas, que contratou laboratórios que

tinham permissão para tratar de animais e não de pessoas. Nós precisamos ouvir

outras pessoas. Vocês estão liberados. O Deputado Josias retirou o pedido dele,

mas vocês aguardem ali atrás, por favor, porque vocês serão intimados a

comparecer aqui na CPI da Pirataria na próxima quarta-feira, às 10h da manhã.

Então, por favor, vocês podem se colocar lá atrás, por favor. Podem passar por aqui.

Vocês só poderão sair daqui depois que forem intimados. Muito obrigado. Podem

ficar, aguardar aí no canto que os senhores serão intimados. Sílvio, os

requerimentos, agora? Enquanto não chega a intimação, vamos ler os

requerimentos que precisam ser aprovados. Requerimento do Deputado Bispo

Wanderval: “Sr. Presidente, nos termos regimentais, requeiro a V.Exa. seja

submetida à douta consideração dessa CPI a suspensão dos efeitos de proteção do

sigilo de dados das CPUs que estavam instaladas na pessoa jurídica IEC Interprise

do Brasil Ltda., sediada na Rua Luís de Camões”. Ele está pedindo a quebra de
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todos os sigilos dessa empresa. Os Deputados que estiverem... Em discussão.

(Pausa.) Não havendo inscrito para discussão, os Deputados que estiverem a favor

permaneçam como estão. (Pausa.) Aprovado. Requerimento do Deputado Júlio

Lopes. “Sr. Presidente, nos termos regimentais, requeiro a V.Exa. seja submetida à

douta consideração dessa CPI a suspensão dos efeitos de proteção do sigilo

telefônico das linhas telefônicas convencionais e celulares na cidade de São Paulo,

requisitando a conta reversa dos últimos 24 meses”. Então, ele lista as empresas.

São empresas ligadas, supostamente, à máfia chinesa. Em votação. Os Deputados

que estão de acordo permaneçam como estão. (Pausa.) Aprovado o requerimento

do Deputado Júlio Lopes. Há outro requerimento do Deputado Júlio Lopes propondo

a quebra do sigilo bancário e telefônico de algumas empresas ligadas à máfia

chinesa. Peço o seguinte: as pessoas que foram intimadas só podem ser retiradas

daqui depois de assinarem a intimação para a quarta-feira. Os Deputados que estão

de acordo com o pedido do Deputado Júlio Lopes permaneçam como estão.

(Pausa.) Aprovado. Outro requerimento do Deputado Júlio Lopes pedindo que se

convoquem pessoas de Goiás e Goiânia. Os Deputados que quiserem saber os

nomes das pessoas, depois podem requerer. Eu gostaria de não declinar os nomes

das pessoas. Outro requerimento do Deputado Júlio Lopes. As pessoas que

aprovam o presente requerimento permaneçam como estão. (Pausa.) Aprovado por

unanimidade. Outro requerimento do Deputado Júlio Lopes, também pedindo à

Comissão Parlamentar de Inquérito intimação de duas outras pessoas de outros

laboratórios, do laboratório Enila, que produz o medicamento Celobar. Outro

requerimento, então, do Deputado Júlio Lopes, com todos os Deputados aqui

assinando, regimentalmente, perfeito. Os Deputados que estejam de acordo

permaneçam como estão. (Pausa.) Aprovado por unanimidade. É o laboratório Enila.

Os intimados são Márcio D'Icarahy e Márcia Almeida Fernandes. Do Deputado Júlio

Lopes. Do Deputado Júlio Lopes convidando o Promotor José Carlos Blat para vir à

nossa Comissão prestar um depoimento, a convite. Está também assinado,

regimentalmente, por todos os Deputados. Os Deputados que estiverem a favor de

convidar o Promotor José Carlos Blat permaneçam como estão. (Pausa.) Aprovado

por unanimidade. Do Deputado Júlio Lopes. Requer, nos termos regimentais,

intimação das pessoas que especifica para oitiva em audiência nesta Comissão dos
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Srs. Cláudio Maierovitch Pessanha Henriques, da Dra. Maria José Salgado

Fagundes, respectivamente Diretor-Presidente e Gerente de Controle e Fiscalização

de Medicamentos e Produtos da Agência de Vigilância Sanitária, ANVISA, para

prestar depoimento a esta Comissão Parlamentar de Inquérito. Em discussão.

(Pausa.) Os Deputados que aprovam esse requerimento do Deputado Júlio Lopes

permaneçam como estão. (Pausa.) Aprovado por unanimidade.

O SR. DEPUTADO REGINALDO GERMANO - Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Pois não, Deputado.

O SR. DEPUTADO REGINALDO GERMANO - Fiquei em dúvida no primeiro

requerimento, apresentado pelo Deputado Bispo Wanderval, sobre as CPUs. Essas

CPUs estão acauteladas? Está pedindo a quebra de sigilo, mas não sabemos se

essas CPUs estão...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Estão acauteladas, sob a guarda

do Ministério Público do Rio de Janeiro.

O SR. DEPUTADO REGINALDO GERMANO - O.k.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Mais algum Deputado quer dizer

alguma coisa, mais alguma pergunta, alguma coisa? Estamos aguardando um

pouquinho as intimações. Vamos aguardar um pouquinho porque as intimações

estão chegando. Vamos ter sessão na terça, quarta e quinta-feira. Já está

combinado. Quem vamos ouvir na quinta-feira?

O SR. DEPUTADO REGINALDO GERMANO - Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Pois não, Deputado.

O SR. DEPUTADO REGINALDO GERMANO - Uma outra coisa que eu

gostaria de deixar esclarecido é o seguinte: o local da próxima sessão que teremos

desta Comissão será aqui na Câmara dos Deputados?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Sempre aqui na Câmara dos

Deputados. Nós ouvimos... fomos a Campinas, fomos a Porto Alegre, deveremos ir a

Paranaguá, ao Porto de Paranaguá, deveremos ir a Foz do Iguaçu e deveremos ir a

Manaus. Em Manaus foi apreendido ontem um grande contrabando de produtos, de

videocassetes pirateados, em função da atuação da CPI. Então, precisamos ir a

Manaus. Mas vamos marcar ainda o dia. A única coisa que estamos esperando são

as intimações para quarta-feira, para que as pessoas que foram intimadas possam
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assinar. Peço às pessoas intimadas que aguardem até chegarem as intimações.

Não havendo mais quem queira fazer uso da palavra, convoco reunião a se realizar

no próximo dia 29, terça-feira, às 14h30min, com pauta a ser informada

oportunamente. Agradeço a presença de todas as pessoas aqui. Está encerrada a

nossa reunião. Peço às pessoas intimadas que aguardem para assinar a próxima

intimação. Obrigado a todos.


